e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

Anbauanleitung: Unterfahrschutz Adblue Tank
Mercedes G350/400 Diesel ab 2019

AL: 2379-00
Best.Nr.: 29-T060301
Montagezeit: ca. 45 min.

Hier sehen sie den fertig montierten Unterfahrschutz.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung gut
durch.

Here you see the ready mounted skid plate.
Before you start fitting, please read and understand this instruction manual.




Stuckliste

1x Hulse kurz (A)

1x Winkel vorne links (B)
1x Hulse lang (C)

1x Bugel vorne rechts (D)
1x Halter hinten links (E)
1x Halter hinten rechts (F)
1x Schutzblech (G)

1x Anleitung 2379

G

Schraubensatz

8x Senkscheibe M8 Alu
8x Senkschraube M8 x 25 (ISO14581)
1x Schraube M8 x 180
1x Schraube M8 x 130
3x Schraube M8 x 30
8x Scheibe M8

5x Federring M8

3x Mutter M8

1x Schraube M12 x 30
2x Scheibe M12

1x Federring M12

1x Mutter M12

Schrauben Anzugsmomente
SchraubengroBe | Giiteklasse - 8.8
M6 10 Nm
M8 25 Nm
M10 50 Nm
M12 87 Nm
M14 138 Nm
M16 210 Nm

Alle Befestigungsschrauben der Schutzplatten vor dem einsetzen einfetten!
Grease all fastening screws of the skidplates before inserting them!




L

entfernen! / Remove the pastic plate!




h

ﬁrz mit Winkel vorn links einschrauben!
Mount tube short with angle at front left!




g 3
ey Uit
P T e
) T 5 P

g

R e
> ”‘ér >

A R

. ! > = ‘ -.1_. e~ . ‘ - 7/—' . . : ‘, . S ..‘ Y
e ‘ ; = i P RN,
ﬂ Schraube hinten rechts rausdrehen! / Unscrew the screw back right!




Hulse lang mit Bligel vorne rechts einschrauben!
Mount tube long with bracket at front right!




Halter hinten links montieren! / Mount the bracket back left!

m . Winkel hinten rech platzieren und verschrauben!
e Place and screw the bracket back right!




V.

—
-~
Iil : Schraube M8 x 30 an der rechten Seite
- Screw M8 x 30 on the right

/%4l

Schraube M2 x 30 an der linken Seite
Screw M2 x 30 on the left




N Tauseps EUTHER [N

I ‘/—' \g\

- *ﬁ\




Ansicht von vorne / Front view

Fertig / Finish




